

入札公告（仕様）の訂正について

令和6年5月7日付をもって一般競争入札に付した件について、仕様の内容を次のとおり訂正します。

令和6年5月17日

長崎県対馬病院
院長 八坂貴宏

1. 調達件名

看護部用被服一式購入

2. 変更内容

仕様書の型番を下記のとおり訂正する。

（変更前）

（変更後）

133-98（ローズ）

133-97（ローズ）

155-98（ローズ）

155-97（ローズ）

3. 変更後の仕様書等

変更後の仕様書については、長崎県対馬病院ホームページ

(<https://www.tsushima-hospital.jp/>) 及び長崎県病院企業団ホームページ
<http://www.nagasaki-hosp-agency.or.jp/>に掲載する。